

▲李先生和楊小姐拍拖已有六年，現時社會環境日趨穩定，決定拉埋天窗，組織小家庭。



甜蜜520

林少權、王亞毛（文）
大公報記者

「520」，「我愛你」！維港之畔一早就洋溢着甜蜜歡樂的氛圍，一對對戀人選擇這個浪漫日子「拉埋天窗」，組織新家庭，全日逾四百對新人登記結婚。有新人在親友的見證與祝福下感受幸福與甜蜜；也有新人千里緣聚香江，相識相戀，但因仍未通關，未能迎來父母的現場祝福，只希望疫情盡快結束後，能返內地補辦婚禮。他們都認同，只有疫情受控、社會大環境穩定，市民的小家庭才能安穩發展。

社會安穩，是時候安家 千里姻緣情訂香江



▲昨日有逾400對新人趁「520」這個具有紀念意義的日子登記結婚。

其實兩年前就已經打算結婚

「520」與普通話「我愛你」的諧音相近，有許多情侶選擇在這一天定下終身，未準備好踏入婚姻的情侶亦會在網上互相傾訴愛意。昨日香港有逾400對新人登記結婚，不少人選擇在尖沙咀香港文化中心的婚姻登記處行禮後，與親戚朋友一起，在美麗的維港岸邊合影留念。

李先生來自遼寧大連，楊小姐則來自雲南，經過朋友介紹，兩個原本相隔千里的人緣聚香港，拍拖已有六年左右。「他（李先生）來香港多年已是永久居民，我剛來不久，其實兩年前就已經打算結婚，沒想到被疫情耽誤了很久，現時眼見有好轉，社會日趨穩定，便決定不再拖婚事。」

愛的數碼

「520」的由來

大家都知道「520」是網絡語言，諧音「我愛你」。不過，你未必知道「520」背後有個有趣而浪漫的小故事。

傳說有個數學家，愛上了一個女孩，卻沒有勇氣追求。一天，他埋首研究數字時，發現「我愛你」可讀成「520」，於是他就用這個「愛的密碼」寫信表白，結果打動了女孩子的心。

故事還有續集。後來有一個小伙子愛上一個小姑娘，在「愛的密碼」加了延續，變成「5201314」，諧音「我愛你一生一世」，據說在網上廣泛流傳。

「521」的由來

「521」也是網絡語言，有說是「我愛你」的另一諧音讀法，亦有說是「我願意」。

網上流傳一種說法，「520」是專為女性而設的日子，而「521」則是男性專屬的日子。即是說，男士會在「520」這天向心儀的女士示愛，反過來女士可在「521」這天向心儀的男士表白。

公價人情2022

結婚一般都會派「紅色炸彈」（請帖），收到就要做「人情」。

不過疫情之下，新人想擺酒也不容易，隨時要改完又改，改期可能導致開支更大。亦有很多新人索性不擺酒，改開小型lunch party（中西式午宴），只邀請要好親朋好友出席見證婚禮。

物價飛升，2022年「公價人情」亦隨之上漲。參考網上最新資料，若然去酒店飲宴，人情指標每位介乎1000至1500元。據婚禮顧問分析，如四季酒店、半島酒店等高檔酒店，每席14000元起跳，位價1500元只是合理平分。

至於酒樓方面，人情價略低些，劃一公價每位800元。

不要以為lunch party可以「惺皮」一些，由於一般這類宴會在周末、假日或吉日舉行，「營辦費」也不便宜，加上「八」字一向好意頭，一般都照付每位800元。

大公報記者整理

新人趁防疫措施「鬆綁」 提前擺酒宴親朋

【大公報訊】婚禮顧問歐惠芳表示，除了昨天5月20日「520」的普通話諧音「我愛你」，今天「521」的普通話諧音是「我願意」，所以都成為熱門的結婚日子，大批新人共譜連理。適逢政府放寬宴會人數限制，市面一片暢旺。

歐惠芳說，不少新人擔心疫情反覆，可能出現第六波疫情等，防疫措施或會再度收緊，故把握時機，在這

兩至三個星期火速擺酒。除了近日登記註冊的新外，亦有原打算今年底擺酒的新娘，當知道第二階段放寬措施實施後，提早辦婚宴。

多家酒樓預訂10圍酒席爆滿

大公報記者昨日致電多間酒樓查詢，發現今、明，以至下周不少10圍左右的酒席全部爆滿，這盛況是近年

來難得一見。

香港餐務管理協會會長楊位醒表示，無疑放寬禁令對業界是一項利好消息，但實際生意額還不及疫情前的五成，不少酒樓及高級宴會場所經營仍在水深火熱中，加上港人普遍擺酒席數在20至25圍之間，如今限制宴會120人，有點「到喉唔到肺」感覺，擔心「究竟請呢個唔請呢個好？」他促請政府盡早完全解除宴會人數限制。

